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66.1 Klimaschutz, Gewerblicher Umweltschutz - KRE'S

15.08.2023
Herr Graber
-2438

An die AfD-Kreistagsfraktion

nachrichtlich:

CDU-Kreistagsfraktion GRUNE-Kreistagsfraktion
SPD-Kreistagsfraktion

FDP-Kreistagsfraktion

Gruppe DIE LINKE

Gruppe Volksabstimmung

Kreistagsmitglied Blank

Schriftliche Anfrage: Initiative zur Planung eines Windparks im Raum Windeck,
Ruppichteroth

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage mit Datum vom 11.07.2023 bzgl. der Initiative zur Planung eines
Windparks im Raum Windeck/Ruppichteroth beantworte ich wie folgt:

1. Inwieweit ist der Kreis dort involviert?
Die fiir das Genehmigungsverfahren nach Bundes-Immissionsschutzgesetz
(BImSchG) fiir Windenergieanlagen mit einer Gesamthéhe von mehr als 50 m
zustdndige Genehmigungsbehdérde ist das Amt fiir Umwelt- und Naturschutz
des Rhein-Sieg-Kreises. Ein Antrag zur Genehmigung eines Windparks im
Raum Windeck/Ruppichteroth liegt bislang nicht vor.

2. Gibt es bereits konkrete Planungen oder MaRnahmen?
Siehe Frage 1.

3. Inwieweit ist die Naturschutzbehdrde mit eingebunden und wie steht diese

zu dem geplanten Vorhaben?
Derzeit gibt es kein Verfahren, in das die Untere Naturschutzbehérde

eingebunden ist.



Mit/freun
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